
Használjuk az 1. ábrán látható jelöléseket. A feladat els® feltétele szerint a+ e+ c ≦ 2, azaz

(1) a+ c ≦ 2− e.

1. ábra

Nyilván fönnáll továbbá

(2) m1 ≦ a és m2 ≦ c.

A négyszög területe

1

2
lévén,

(3) e(m1 +m2) = 1.

A (2)-beli egyenl®tlenségek összegét (1)-gyel összekap
solva

m1 +m2 ≦ a+ c ≦ 2− e,

így (3) szerint

1 = e(m1 +m2) ≦ e(a+ c) ≦ e(2− e),

amib®l

1 ≦ e(2− e), (e − 1)2 ≦ 0.

2. ábra

Ez 
sak egyenl®ségként lehetséges, vagyis e = 1. Ekkor azonban (2)-ben és (1)-ben is egyenl®ségnek kell állnia, így

m1 = a, m2 = c és a+ c = 2− e = 1, valamint α = γ = 90◦. A 2. ábra alapján tehát

AC2 = (a+ c)2 + e2 = 2,

AC =
√

2.

1


